

西貢區議會備忘錄
西貢地區管理委員會工作報告

西貢地區管理委員會二〇〇四至〇五年度第五次會議，已於二〇〇五年一月四日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

公務員事務局長十二月二日到訪西貢區

2. 委員得悉，公務員事務局局長曾於十二月到訪西貢區，並與一些地區人士會面，當中有地區人士希望政府部門能更積極及靈活處理市民的申請及要求。王局長關注各部門的工作表現，亦覺得地區管理委員會在協調和統籌方面能擔當一定角色。主席理解公務員體制改革的推行會為部門帶來新挑戰。為了更切合市民的需要，主席希望各部門進一步簡化工作流程和加強與其他部門的溝通，以期為區內居民提供更有效率的服務。主席亦促請各部門應儘量在其工作範疇內按服務承諾提供一站式的服務。

西貢鄧肇堅運動場對開停車場的交通管制安排

3. 關於鄧肇堅運動場對開停車場的交通管制安排，運輸署建議實施日期與西貢市北行人專用區計劃相配合。根據計劃，西貢市北興建新路及臨時交通交匯處的工程會於今年年底竣工，屆時執行交通管制計劃對乘客及紅色小巴的影響亦減至最少。委員並不接受有關建議。鑑於該處的交通安全及秩序問題，委員要求運輸署盡快落實交通管制安排。

西貢海傍街食肆露天座位管理

4. 委員關注有個別食肆的露天座位超越准許的範圍及搭有簷篷，嚴重阻礙行人及憂慮有安全問題。委員促請食環署重髹已褪色的範圍界線及加強檢控違例食肆，如食肆漠視警告及違反牌照的條款，有需要時取消該等食肆的露天座位牌照。

改善將軍澳單車使用情況工作小組

5. 委員備悉，改善將軍澳單車使用情況工作小組曾於十二月召開會議，檢討延長張貼告示期限的成效及如何加強宣傳工作。由於延長張貼告示期限至 48 小時後，隨處停泊單車的情況仍未有改善，所以工作小組決定將告示期限回復至 24 小時。此外，工作小組會與西貢區地區清潔香港委員會和西貢區議會交通及運輸委員會聯合舉行一次大型的清理單車行動，以宣揚不要隨處停泊單車的訊息。工作小組稍後會與有關委員會跟進。

公眾地方晾曬衣物的問題

6. 委員備悉，各部門在各自管轄範圍內的晾曬衣物黑點豎設警告牌已有一段時間，但若干黑點的晾曬衣物情況仍然嚴重。各部門曾於十二月召開會議，並同意在一月六日早上進行一次聯合清理行動，到區內其中三個情況較為嚴重的黑點巡查。如發現仍有在上述公眾地方晾曬的衣物，有關部門便會將其移放在黑點附近的收集箱內。如該些衣物放置超過兩天後仍未被人取回，便會交由食環署處理。

西貢民政事務處

二〇〇五年一月